■ Byrd Solutions AG, Sitz: Hünenberg, CH-170.3.028.219-1, Domizil: Bösch 80A, 6331 Hünenberg, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum 17.03.2005. Zweck: Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Marketing und Vertrieb für eigene oder fremde Rechnung; kann Lizenzen und Schutzrechte anmelden, erwerben und veräussern, Grundstücke und Liegenschaften erwerben, veräussern und verwalten sowie Handel mit Waren aller Art betreiben. Aktienkapital: CHF 100'000, Liberierung: CHF 100'000, 1'000'000 Inhaberaktien zu CHF 0.10. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: 40'000 Inhaberaktien (Nr. 0.060.001 bis Nr. 0.065.000; Nr. 0.150.001 bis Nr. 0.160.000 und Nr. 0.695.001 bis Nr. 0.720.000) zu CHF 0.10 der 'NicStic AG', in Hünenberg, gemäss Sacheinlagevertrag vom 17.03.2005 zum Preis von CHF 100'000.00, wofür 1'000'000 Inhaberaktien zu CHF 0.10 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Statutarische Vorrechte: besondere Vorteile der Gründer oder Dritter: Dem Sacheinleger Jörg Vogl, in Meierskappel, wird ein Vorkaufsrecht an den als Sacheinlage gemäss Sacheinlagevertrag vom 17.03.2005 eingebrachten 40'000 Inhaberaktien zu CHF 0.10 der 'NicStic AG', in Hünenberg, zu einem noch nicht bestimmbaren Wert eingeräumt. Eingetragene Personen: Vogl, Jörg, Heimat: Bundesrepublik Deutschland, in Meierskappel, Mitglied mit Einzelunterschrift; Barakov-Vogl, Alexandra, Heimat: Bundesrepublik Deutschland, in Meierskappel, Mitglied mit Einzelunterschrift; Provisa Wirtschaftsprüfung AG, in Zug, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 3367 vom 29.03.2005 (02773364 / CH-170.3.028.219-1)